EIZAINQrH

1.3 Ta QpuoIkaG HEYEBN Kal 01 HOVADEG TOUG

Ti eival péyebog;
Méyebog €ival kKaOe NooOTNTA NOU MNOPEiI va HETPNOEI.

Ti eival HETpnon;
Eival n diadikacia ouykpiong idiwv HEYEOWV.

Ti €ival Ta PUOIKA HEYEDN;
OvopadlovTal Ta PJEYEBN MOU XpNOIJONOIOUKE YIa TNV MEPIYPAPH TWV PUOIK®OV PAIVOHEV®V.
To YRKog, o Xpovog, o Oykog, n pala sival Yepika napadeiyuaTa PUCIKWV HEYEBWV.

Ti gival n povada pHETPNONG;
Movada PETpnong €ival éva PEyeboc To onoio £XOUKE oav NPOTUNO Kal HE QUTO CUYKPIVOUHE Kal
JeTpdApe OAa Ta AAAa OpoIa YEYEDN.

Moia pey£€On ovopadovral OspeAi®dn;
Oepehiwdn ovouadovTal Ta HEYEBN Ta onoia dev opifovTal Pe Tn Bondeia AAAwV PEYEBWV.
OepeAwdn peyEdN otn duaoikn €ival n.x. To PNKog, N pala kal o Xpovog.

Ti €ival o1 OepgeAIOIEIC HOVADEG;
OepeAindnc ovopalovTal ol JOVAJEC YETPNONG TWV BEPEAIWOWV PEYEBWV.

Napaywya pey£dn

Ta peyédn mou opifovtal pe amhég pabnuamikég oxéosig and Ta Bepehwdn ovoudiovTal mapdywya.
Mo napdderypa, To eypaddv, o Gykog, N TMUKVGE-
™NTa, N TayumnTa KA, sival mapdywya Jeyen.
Métpnon suBadol
Av Ta prfikn Twv MAsUpV HETpOLVTAL O m,

TOTE: povada spPadol=1 m-1 m=1 ms

Métpnon 6ykou

Oyroc KOBou = PAKOC QKUNCXUNKOS QKUNCXUNKOS akpmc. Av
T UrKN TV TAEUPWY METEWVTOL T8 m,

TéTe: povdda dykou={1 m)-(1 m)-(1 m) =1 m?.

Métpnon tng nukvotntag

H mnukvéTtnTa evég ulkol opileTal we To TMAKS Tou €xel we
apleunT) ™ pala cwpatoc and autd To UMKS Kal MapovouadTr
ToV OyKo Tou. Anhadn
pala

MUKVETNTa=
YKO

. N pe oupBoha: p _m
v

. . povada palog 1 kg
Hovada MukveTTag = povéda dykou 1 m?
Mevikd n povdda peéTpnonc KaBe mapdywyou peyéboug prmo-
pei MAVTOTE VO EKPPAOTEI WC CUVAPTNON TV HOVASWY TV
Bepshiwdnv peyebuv.

Th givan To AgOvég Zootnpuo Movadmy Kot TOLES 01 HOVADES TOV HIKOVG, TNG L0 Kal TOV YpOVov 6TO

ovoTNRO QVTo;
H enmioTnuovikr KolvoTnTa anopacios Ensita and oupg@wvia va dnPIoUupynAoEl Jia KOV «yAwooa»
OUVEVVONONG Kal £€Tol KaBliepwBnke To AleBveg ZuoTnua Movadwyv (System International, S.I).
H povdada péTpnong Tou Pnkoug oTo S.I gival To éva peTpo (1m).
H povada pérpnong Tng padag oto S.I €ival To €va XIAIdypappo (1kg) f mio anAd To £€va KIAO.
H povada pérpnong Tou Xpodvou ato S.I €ival To €éva deuTtepoienTo (1s).



MINAKAT 1.4

AIEGNEE EYITHMA MONAADN

OepehidBn peyeon Gepehiidelg povideq Nopéywya peyéen Mopéywyeq povaleq
Mrikoc 1 pétpo (1 m) Eppadiv 1 m?
Mdla 1 youdypappo (1 Kg) Oyrog 1m
Xpévoc 1 Seutepdhermo (1 s MukvérTa 1 %
Beppokpaaia 1 KERBV (1 K)
‘BvToom riherTpkol pelyarog 1 oumép (1 A)
‘Bvraon aktwoBohiog 1 kevTéRa (cd)
Noodmra hng 1 Ypapuopdpio (mol)
MINAKAZ 1.5

YNOAIAIPEZEEE KAI NOAMIMAAZIA MEFESON
Ovopa Zijppoko Iyéom
Mikpo 1] 1/10000000= 10%
Xiood (i m 11000=10"*
Exarootd (osm) = 1/100=10*
Adkomo (wreo) d 1110=10"

MOAMAMAAZIA

Xio (kiho) k 1000=10°
Méya M 10000000=10°
Mehhomhdma kol uromorhoridma Tow Povaduw e Ta
UM ToUE,




	ΕΙΣΑΓΩΓΗ
	Τι είναι μέγεθος;
	Τι είναι μέτρηση;
	Τι είναι τα φυσικά μεγέθη;
	Τι είναι η μονάδα μέτρησης;
	Ποια μεγέθη ονομάζονται θεμελιώδη;
	Τι είναι οι θεμελιώδεις μονάδες; 


